



雷锋正茂  
城運綻放“志愿紅”  
講述

今年3月5日是全國第61個“學雷鋒紀念日”。雷鋒，這個伴隨一代代人成長的名字，他的故事人們早已耳熟能詳，他的精神滋養着一代代島城人的心靈。

在島城的大街小巷，時常會看到這樣一群“紅馬甲”，他們走上公交站點，引導乘客、扶老攜幼；他們走進社區，愛心陪伴空巢老人……他們身上有一個共同的標簽：“青島巴士”志愿者。在青島城運控股公交集團內，“青島巴士”志愿服务團隊共有志愿者3000余人，年均服務市民、乘客10余萬人次，累計志愿服务時長達10余萬小時。在日復一日的志愿服务活動中，他們學習踐行着雷鋒精神，在平凡的崗位上一代又一代地傳遞奉獻、服務大眾，讓雷鋒精神在新時代綻放出更加璀璨的光芒。



501路駕駛員朱琛琛和志願者們幫助殘障乘客。

雪中“雷鋒帽”志願者為民服務。

“雷鋒青年”志願者  
攜扶老人乘車。

1978年，獲“優秀乘務員”稱號的6路線乘務員手持隊旗合影。

王艷(右三)和周群松(右一)陪空巢老人看展覽。

董述飛布置“學雷鋒”主題車廂。

張麗霞提出“無人售票 有情服務”。

501路駕駛員朱琛琛和志願者們幫助殘障乘客。

董述飛布置“學雷鋒”主題車廂。

張麗霞提出“無人售票 有情服務”。

王艷(右三)和周群松(右一)陪空巢老人看展覽。

董述飛布置“學雷鋒”主題車廂。

張麗霞提出“無人售票 有情服務”。